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Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes. Gracias por
comunicarte con benefit 100 card. Habla Stephanie. ¿Cómo te puedo asistir? Buenas tardes,
señorita. ¿Hablo a la... a la fábrica de la Laguna Cookie? No, señora. Nosotras somos los
administradores de beneficios de salud de las agencias de empleo. Lo que pasa que , este,
yo tenía aquí el mensaje cuando le mandan a uno pal trabajo y como le llamo y le llamo y no
me, y no me contestan. Ay, no, dije yo: "Pues aquí donde lo mandaron yo les voy a marcar".
No, no. Nosotras somos los administradores de beneficios de salud para las agencias de
empleo. Ah, entonces, este... Pero no son ustedes los que mandan los mensajes pa si va a
trabajar uno, ¿verdad? No, señora. Eso ya serían la agencia. Nosotros solo somos los
administradores de beneficios para dif-- diferentes agencias, pero no, no- Ah, okey. No
somos nosotros. Okey, muchas gracias, ¿eh? De nada. Ándele, adiós.

Conversation Format

Speaker speaker_0: Your call may be monitored or recorded for quality assurance purposes.

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con benefit 100 card. Habla Stephanie. ¿Cómo
te puedo asistir?

Speaker speaker_2: Buenas tardes, señorita. ¿Hablo a la... a la fábrica de la Laguna Cookie?

Speaker speaker_1: No, señora. Nosotras somos los administradores de beneficios de salud
de las agencias de empleo.

Speaker speaker_2: Lo que pasa que , este, yo tenía aquí el mensaje cuando le mandan a
uno pal trabajo y como le llamo y le llamo y no me, y no me contestan. Ay, no, dije yo: "Pues
aquí donde lo mandaron yo les voy a marcar".

Speaker speaker_1: No, no. Nosotras somos los administradores de beneficios de salud para
las agencias de empleo.

Speaker speaker_2: Ah, entonces, este... Pero no son ustedes los que mandan los mensajes
pa si va a trabajar uno, ¿verdad?

Speaker speaker_1: No, señora. Eso ya serían la agencia. Nosotros solo somos los
administradores de beneficios para dif-- diferentes agencias, pero no, no-

Speaker speaker_2: Ah, okey.



Speaker speaker_1: No somos nosotros.

Speaker speaker_2: Okey, muchas gracias, ¿eh?

Speaker speaker_1: De nada.

Speaker speaker_2: Ándele, adiós.


